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‌باشد؟‌یم(‌انهیابررا‌،کار‌درون‌سرور،‌،یزیروم)‌وتریکامپی‌ها‌دسته‌از‌کی کدام‌به‌مربوط‌ریز‌فاتیتوص‌از‌یک‌هر (0

‌نیچند‌از‌که‌استی‌ساز‌رهیذخ‌حافظه‌تیپتابا‌نیچند‌وی‌اصل‌حافظه‌تیترابا‌نیچند‌پردازنده،‌هزار‌تا‌صد‌از‌متشکل:‌آ

‌.دارد‌متیق‌ونیلیم‌صدها‌تا‌دلار‌ونیلیم

‌.است‌شده‌حاصل‌دسته‌نیا‌ازی‌محاسباتی‌ها‌یتکنولوژ‌ازی‌اریبس‌تکامل:‌ب

‌.کنند‌یم‌اجرا‌را‌هم‌با‌مرتبطی‌ها‌برنامه‌از‌خاصی‌ا‌مجموعه‌یا‌خاص‌ی‌برنامه‌یک‌که‌وترهایکامپ‌ی‌دسته‌نیتر‌بزرگ:‌پ

‌.هستندی‌ابیدست‌قابل‌شبکه‌قیطر‌از‌معمولاً‌و‌هستند‌دیکل‌صفحه‌و‌شینما‌صفحه‌بدون‌کهی‌زیرومی‌وترهایکامپ:‌ت

‌.زنند‌یم‌رقمی‌کم‌ی‌نهیهزی‌ازا‌به‌کاربر‌تکی‌برا‌رای‌مناسبیی‌کارا‌کهیی‌وترهایکامپ:‌ث

‌دارد‌دنبال‌به‌رایی‌بالا‌نهیهز‌آنها‌در‌‌Crashو‌است‌مهم‌اریبس‌ها‌آن‌بهی‌ریپذ‌اعتماد:‌ج

‌زمان‌در‌تیقابل‌نیشتریب‌و‌شوند‌یم‌استفاده...‌‌وی‌نفت‌منابع‌کشف‌،یهواشناس‌مانند‌دهیچیپ‌و‌نیسنگ‌محاسباتی‌برا:‌چ

‌.دارند‌را‌خود

‌با‌کار‌حال‌در‌که‌شوند‌ینم‌متوجه‌آنها‌از‌استفاده‌هنگام‌افراد‌ازی‌لیخ‌اما‌هستند‌وترهایکامپ‌دسته‌نیتر‌بزرگ‌اگرچه:‌ح

 .هستند‌وتریکامپ‌یک

 

‌

‌کارا (2 ‌بستگی‌عوامل‌چه‌به‌وتریکامپیی ‌تیکم‌چه‌بر‌ریتاث‌با‌یک‌هر‌دارد؟ی ‌)کارا‌فرمول‌ازی ‌و‌CPIدستور،‌تعدادیی

 شوند؟‌یمیی‌کارا‌در‌رییتغ‌باعث‌،(فرکانس

 

 ست؟ین‌عملکردی‌ابیارزی‌برای‌مناسب‌اریمع‌‌MIPS (=Million Instruction Per Second)چرا (9

 

‌‌A، ‌B،‌Cدستورالعمل‌رده‌نوع‌چهار.‌دیریبگ‌نظر‌در‌را‌کسان(‌یISA)‌دستورالعمل‌مجموعهاز‌‌متفاوتی‌ساز‌ادهیپ‌دو (4

‌:است‌شده‌داده‌ریز‌جدول‌در‌کدام‌هر‌IPC‌(Instruction per Cycle‌)و‌فرکانس‌که‌دارد‌وجود‌‌Dو

 یساز‌ادهیپ
‌فرکانس
GHz 

IPC 

A B C D 

 0 ۵/0 0 ۵/1 2۵/1 2۵/1 

 2 2 ۵/1 ۵/1 ۵/1 ۵/1 

‌:است‌شده‌میتقس‌ریز‌صورت‌بهی‌ها‌رده‌به‌برنامه‌کی‌یها‌دستورالعمل(‌آ

‌.‌‌Dرده‌از‌C،‌21‌%رده‌از‌B،‌21%رده‌از‌A،‌۵1%رده‌از01%

‌است؟‌تر‌عیسری‌ساز‌ادهیپ‌کدام

‌است؟‌چقدری‌ساز‌ادهیپ‌هری‌برا‌نیانگیمCPI(‌ب

‌Clock Cycles)‌ساعتی‌ها‌کلیس‌تعداد(‌پ ‌چندی‌ساز‌ادهیپ‌دو‌هری‌برا‌باشد،‌ها‌دستورالعمل‌تعداد‌کهی‌صورت‌در(

‌است؟

 به نام خدا 
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‌در(‌‌‌Eتا‌A)‌‌دستورالعمل‌رده‌پنج.‌دیریبگ‌نظر‌در‌را‌یکسان‌دستورالعمل‌مجموعه‌با‌2 ‌و‌0 ‌متفاوتی‌ساز‌ادهیپ‌دو (۵

‌:است‌شده‌داده‌ریز‌اطلاعات‌رده‌هری‌برا‌و‌دارند‌وجود‌دستورالعمل‌مجموعه

 یساز‌ادهیپ
‌فرکانس
GHz 

CPI 

A B C D E 

 0 0 0 2 9 4 9 

 2 ۵/0 2 2 2 4 4 

«‌کند‌اجرا‌را‌ها‌دستورالعمل‌ازی‌ا‌دنباله‌تواند‌یم‌وتریکامپ‌یک‌کهی‌نرخ‌نیشتریب»‌صورت‌بهیی‌کارا(‌peak)‌اوج‌اگر(‌آ

‌.دیکن‌حساب‌هیثان‌بر‌دستورالعمل‌حسب‌بر‌را‌2 ‌و‌0 ‌ییکارا‌اوج‌شود،‌فیتعر

‌‌به‌‌Aرده‌بجز‌دستورالعملی‌ها‌رده‌همه‌نیب‌شوند‌یم‌اجرا‌مشخص‌برنامه‌یک‌در‌کهیی‌ها‌دستورالعمل‌تعداد‌اگر(‌ب

‌است؟‌تر‌عیسری‌ساز‌ادهیپ‌کدام‌باشد،‌هیبق‌برابر‌دو‌ها‌دستورالعمل‌تعداد‌‌Aرده‌در‌و‌باشند‌شده‌میتقسی‌مساو‌صورت

 
‌

‌‌0399سال‌در‌آنها‌تعداد‌و‌باشد‌عدد‌‌64111برابر‌‌0391سال‌در‌تراشه‌یک‌در‌شده‌استفادهی‌ستورهایترانز‌تعداد‌اگر (6

‌عدد‌چند‌به‌آن‌در‌موجودی‌ستورهایترانز‌تعداد‌‌2122سال‌در‌دیکن‌یمی‌نیب‌شیپ‌یابد،‌شیافزا‌عدد‌‌2۵6111به‌تراشه‌همان‌در

‌برسد؟

‌

‌:میا‌کردهی‌طراح‌ریز‌مشخصات‌بای‌ا‌پردازنده‌ازی‌دیجدی‌ها‌نسخه‌دیکن‌فرض (7

 (گاهرتزیگ)‌فرکانس (ولت)‌ولتاژ نسخه

0 ۵ ۵/1 

2 9/9 0 

‌یابد؟‌کاهش‌درصد01ی‌کینامید‌توان‌اگر‌ابدی‌یم‌کاهش‌درصد‌چند‌نسخه‌دو‌نیب(‌Load Capacitive)‌بار‌خازن(‌آ

‌به‌نسبت%‌2،‌41نسخهی‌کینامید‌توان‌کهی‌صورت‌در‌باشد،‌‌0نسخه‌باز‌خازن%‌2،‌91نسخه‌بار‌خازن‌نکهیا‌فرض‌با(‌ب

‌.دیابیب‌را‌2نسخه‌ولتاژ‌یابد،‌کاهش‌‌0نسخه

 

‌بای‌ها‌پردازندهی‌رو‌بر‌شده‌اجرا‌برنامه‌کی‌یبرا‌را‌پردازنده‌کی‌یبرا‌شده‌کیتفک‌دستورالعمل‌انواع‌ریز‌جدول (9

‌:دهدی‌م‌نشان‌متفاوت‌هسته‌تعداد

 CPI (‌016)‌×‌دستورات‌تعداد تعداد

 FP Int L/S Branch FP Int L/S Branch ها‌پردازنده

0 ۵61 2111 0291 2۵6 0 0 4 2 

9 91 241 061 92 0 0 4 2 
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‌دو‌برنامه‌تا‌میده‌بهبود‌را‌‌L/Sاتیعمل‌چقدر‌ها‌پردازنده‌از‌کی‌هر‌در.‌دارد‌گاهرتزیگ‌2 فرکانس‌پردازنده‌هر‌دیکن‌فرض

‌شود؟‌اجرا‌تر‌عیسر‌برابر

‌

‌

‌.دیریبگ‌نظر‌در‌پردازنده‌دوی‌برا‌را‌ریز‌جدول (3

 پردازنده
‌فرکانس
GHz 

CPI 

 0 4 2۵/0 

 2 9 7۵/1 

‌نیا.«‌میریبگ‌نظر‌در‌شتریبیی‌کارا‌بای‌ا‌پردازنده‌عنوان‌به‌را‌شتریب‌فرکانس‌با‌پردازنده‌کی»‌که‌است‌نیا‌غلط‌تصور‌ک(یآ

‌.دیکنی‌بررس‌شده‌دادهی‌ها‌داده‌به‌توجه‌با‌را‌ادعا

‌ازینی‌شتریبی‌اجرا‌زمان‌دهد‌یم‌انجام‌رای‌شتریبی‌ها‌دستورالعمل‌کهی‌ا‌پردازنده»‌که‌است‌نیا‌گرید‌غلط‌تصور‌یک(ب

کند،‌‌ها‌تغییر‌نمی‌پردازنده‌CPIدستورالعملی‌را‌اجرا‌میکند‌و‌‌016یک‌دنباله‌‌‌0 ‌با‌در‌نظر‌گرفتن‌اینکه‌پردازنده‌.«دارد

را‌‌کند(‌دستورالعمل‌را‌اجرا‌می‌016 ،0 که‌‌اجرا‌می‌کند‌)در‌همان‌مدت‌زمان‌2 هایی‌که‌پردازنده‌‌تعداد‌دستورالعمل

 حساب‌کنید.‌
‌را‌بالاتریی‌کارا‌شتریب‌ ‌MIPSسوال‌نیا‌در‌چرا.‌دیآور‌دسته‌ب‌رایی‌کارا‌و‌‌MIPSشده‌دادهی‌ها‌پردازندهی‌براپ(‌

‌دهد؟‌یم‌جهینت

 

‌

‌‌۵1پردازندهی‌شخص‌وتریکامپ‌یک‌در (01 ‌دهدی‌م‌اختصاص‌خود‌به‌را‌اجرا‌زمان‌از% ی‌محاسبات‌قدرت‌میبخواه‌اگر.

‌به‌را‌وتریکامپ‌نهیهز‌از‌سوم‌کی‌پردازنده‌نکهیا‌فرض‌با.‌میکن‌نهیهز‌پردازندهی‌برا‌شتریب‌برابر‌‌۵دیبا‌میکن‌برابر‌‌۵را‌پردازنده

 بود؟‌خواهد‌صرفه‌به‌ارتقا‌نیا‌ایآ‌دهد،‌اختصاص‌خود

‌سربلند‌و‌پیروز‌باشید

 سینا‌آقاسی،‌محسن‌فاریابی


